

招商引资简报

第 47 期

昆区招商引资工作领导小组

2021 年 12 月 31 日

一、2021 年度招商工作总体情况

按照 2021 年度全区招商引资任务，截至目前，已签约项目共 161 个，签约金额为 1174.6318 亿元，其中签约引进亿元以上项目 65 个，亿元以下项目 96 个，落地项目 108 个，开工项目 47 个。

对接企业情况，截至 12 月 31 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位共对接企业 504 家，其中外出对接 85 家，本地对接企业 419 家。

二、外出招商工作情况

2021 年全年，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计赴上海、北京、天津、广东等 15 个地区，对接了大龙网集团、川开电气集团、广州赛纳威科技有限公司、江苏绿碳纳米科技有限公司、四川靛固科技集团有限公司、上海均和集团有限公司等 85 家企业，涉及新材料、新能源、钢铁深加工、氢能产业等领域。

三、接待来访情况

2021 年全年，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及

相关责任单位在包共接待了包括通能低碳产业（深圳）有限公司、上海东部科技成果转化有限公司、众创高科、天下知光科技（深圳）有限公司、中环正奇科技有限公司、创业黑马集团、陕西雷神公司、中旅联等 419 家企业，涉及地产、硅基、循环经济、文旅、新材料等方面。

四、近期招商引资情况

2021 年 12 月 24 日至 12 月 31 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计对接企业（含商会）13 家，具体情况如下：

区县级领导对接情况

12 月 26 日，区委书记金永丽在包会见了包头市水务集团刘燕丹董事长一行，期间双方就城乡供水、排水、污水处理、再生水利用等方面的投资建设进行了座谈。区委副书记，代区长田洪成、区委常委，政府副区长王强等陪同会见。

12 月 24 日，区委副书记、代区长田洪成外出赴成都考察了四川内蒙古商会，期间双方就发挥四川、内蒙两地商会优势、促进两地商会企业合作发展等方面进行了座谈。区工商联主席张国成等陪同会见。

12 月 24 日，区委副书记、代区长田洪成外出赴成都考察了四川靓固科技集团有限公司，期间双方就生态治理、智慧城市建设等领域项目进行了对接。区工商联主席张国成等陪同会见。

12月24日，区委副书记、代区长田洪成外出赴成都考察了成都全球跨境电商服务资源中心，期间双方就跨境电商服务平台、电商运营等方面进行了座谈。区工商联主席张国成等陪同会见。

12月24日，区委副书记、代区长田洪成外出赴成都考察了川开电气集团，期间双方就高端电梯生产制造项目进行了深入的对接。区工商联主席张国成等陪同会见。

12月25日，区委副书记、代区长田洪成外出赴四川德阳考察了东方电气集团，期间双方就风电电机生产制造项目进行了深入的对接与交流。区工商联主席张国成等陪同会见。

12月27日，区委常委、政府副区长王强外出赴大同考察了山西清洁碳经济产业研究院、江苏绿碳纳米科技有限公司，期间双方就二氧化碳捕集项目进行了对接。

12月29日，区委副书记、代区长田洪成在包会见了青岛链湾研究院历史郭峰一行，期间双方就协商建设区块链产业研究院相关事宜进行了对接。区政府副区长吴沈默等陪同会见。

12月28日，区委常委、政府副区长王强在包会见了无锡和光新能源董事长冯国良一行，期间双方就和光方硅芯项目进行了对接。

12月28日，区委常委、政府副区长王强在包会见了包

头美科硅能源有限公司企业负责人，期间双方就硅基产业项目进行了结对，并就美科三期项目协议有关事宜进行了座谈。

12月29日，区委常委、政府副区长王强在包会见了广东赛纳威投资有限公司赖声发董事长一行，期间双方就房车智能制造及西北运营中心建设项目进行了对接，并带领企业实地调研了包钢、金属深加工园区。

12月29日，区委常委、政府副区长王强在包会见了华奥星空副总裁樊露薇一行，期间双方就大数据、移动端、互联网+新融媒体”技术研发与系统运维优势等方面进行了对接，并带领企业实地调研了包钢、金属深加工园区。

报送：区委书记、副书记、各常委，区人大常委会主任、各副主任，区政府区长、各副区长、党组成员，区政协主席、各副主席

签发：王秀娟

审核：伟东

编辑：于涌波